

„МОЯ ЛЮБИМАЯ ПЕСНЯ“...

„Огонек“, 1946, №9

«МЕЖДУ НЕБОМ И ЗЕМЛЁЙ
ЖАВОРОНОК ВЬЕТСЯ...»

Дебора Яковлевна ПАНТОФЕЛЬ-НЕЧЕЦКАЯ,
заслуженная артистка республики

Я пою с двадцати лет... С тех пор у меня было немало любимых песен, романсов и оперных партий. Сколько бы я ни пела романсы Глинки,—они всегда мне самой доставляют исключительное удовольствие. Например — песня о жаворонке: «Между небом и землёй жаворонок вьётся...» С какой кристальной чистотой и гармонией передано в этой песне чувство красоты и покоя русской природы!

